INSTRUCCIONES GENERALES
Este documento funciona como guía para la elaboración de proyectos propios de estudiantes del TC479 “Promoción y fortalecimiento del ambiente y la cultura en el Caribe costarricense”.
Se debe tomar en cuenta que todo proyecto propio debe:
1. Ser grupal (mínimo 2 personas)
2. Contar con el aval del sitio (institución, empresa, centro educativo, etc.) en el que se pretende desarrollar
3. Contar con una persona encargada de velar por el cumplimiento de las horas TCU de los estudiantes. Esta persona, si se aprueba la propuesta, deberá enviar una carta de aval, debidamente firmada y con datos de contacto, al coordinador del TC479
[bookmark: _GoBack]Las partes que se mencionan a continuación deben estar siempre presentes, pero el diseño gráfico de las mismas depende de cada grupo de estudiantes.



PORTADA
Debe contener los siguientes elementos básicos:
· Universidad de Costa Rica
· Sede del Caribe
· TC-479 Promoción y fortalecimiento del ambiente y la cultura en el Caribe costarricense
· Título del proyecto
· Nombre y carnet del o los participantes
· Coordinador del TC-479: Marco Barquero Arroyo
· Fecha

Además, debería contener elementos gráficos que ilustren el proyecto y su pertinencia, como por ejemplo el logo de la UCR, logo de la institución donde se ejecutará el proyecto, foto ilustrativa, etc.
Los elementos arriba mencionados pueden ser organizados por los estudiantes a su conveniencia, pero debe tener una presentación adecuada y profesional.



ANTECEDENTES
Debe contener una revisión de literatura sobre el tema que se está analizando y, si aplica, de este tema referido al sitio (institución, empresa, centro educativo, etc.) donde se planean llevar a cabo las actividades
Debe tener una extensión mínima de una página y contener citas bibliográficas.



JUSTIFICACIÓN
Debe contener una explicación sobre el por qué el proyecto planteado y cómo contribuiría a solventar el problema planteado en Antecedentes. Debe mencionar por qué el proyecto se pretende llevar a cabo en el sitio (institución, empresa, centro educativo, etc.) que se escogió y los beneficios que generará en el mismo.
Debe tener una extensión mínima de una página.



OBJETIVOS
Debe haber un objetivo general y, si se desea, 2 o más objetivos específicos.
Los objetivos deben ser claros, concretos y factibles de llevar a cabo.



METODOLOGÍA
Debe describirse la población y el sitio en el cual se enfoca el proyecto. Ej. Si son niños, adolescentes, adultos, adultos mayores; condición social; ubicación; etc.
Debe contener una descripción detallada de las actividades que se pretenden realizar.



CRONOGRAMA
Debe establecer las actividades con base en una línea del tiempo, la cual puede ser actividades por semana, mes u otro periodo.
Debe incluir un número aproximado de horas TCU que se pretenden realizar para cada actividad.



BIBLIOGRAFÍA
Esta sección no es imprescindible, pero sí muy conveniente.
Debe contener todas las citas mencionadas en el texto. No puede haber referencias en esta sección que no se hayan citado en el texto.

